



扫描二维码
阅读其他社区报



扫描二维码
关注田林周报

田林

社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



出版

讲好党建故事 发好组织声音

田林社区党员“触网”聆听红色课堂

“我们的直播将在7点准时开始。”正式开场前,在抖音热门歌曲《少年》的背景音乐下,新人主播徐晓宇正紧盯手机屏幕,欢迎每一位观众。开播仅5分钟,人数就已达到500人。

这不是网红带货也不是美味吃播,而是田林社区党群服务中心首次尝试的党课“触网”。日前,田林街道将一堂由普通基层党员为党课主讲人的《战疫馨爱豆》的直播党课搬上了时下流行的抖音直播平台,用镜头带领年轻“两新”党员聆听战“疫”中的红色声音。

将处女秀选在了抖音直播这样一个更为开放、娱乐性更高的平台让首次担任“总导演”的田林街道社区党群服务中心工作人员缪梦怡颇为紧张,“我们的初衷很朴素,就是想做一场真的直播,而不是录播。”好在效果喜人,除了辖区内的党员群众,还吸引到了一部分路过的粉丝。

为了做好这次直播,缪梦怡和她的小伙伴们积极钻研,向媒体从业者、网红主播学技术,甚至每晚自己开直播琢磨功能,逐渐从直播“门外汉”变成数字技术全能手。

选定平台和方式后,党课的内容一度成为团队的难点,既不能枯燥乏味的长篇大论,又不能脱离党课的红色主基调。于是结合疫情特殊时期,直播请来了四位主动担当、勇敢



逆行的田林党员。他们有在社区抗“疫”的劳模书记、有在三尺讲台和社区同时发光发亮的美女老师、有坚守岗位“的哥”、还有日夜值守在机场一线的志愿者。

紧扣“馨”字主题,直播以故事分享会的形式温暖展开。“当时,我们小区出现了一例确诊病例你问我怕不怕?那我一定是怕的,但

是党员不就是在这个时候站出来的吗?”长春社区党总支书记苏嵘讲述着她的战疫故事;西南位育中学学生发展处主任、田林十四村兼职副书记何君在说到在社区做志愿者的酸甜苦辣时,让大家都想到了自家小区门口那一个个橙色身影;大众出租“的哥”、田林“两新”党员彭广兵的故事则围绕着他的小

小车厢展开,他与渐冻症姐妹的约定更是感动了许多观众;最后出场的王鹏飞则是田林街道新晋的90后公务员,年轻的力量为守护国门的红色结界助力添色。四位党员每人10分钟的叙述语言朴实,却有着直击人心的力量,伴随在旁滚动播放的照片,观众仿佛随讲述者走到了抗疫现场。

据了解,与以往“主播嘉宾齐聚一堂”“一镜到底”的形式不同的是,此次直播充分利用了抖音自带互动功能——主播连线。4套设备、4位嘉宾,从居委办公室到西南位育中学办公室,从大众大厦到家,他们与主账号一一连线,凸显真实性与参与感。而观众互动更是前所未有的踊跃,嘉宾在手机前讲述,观众则在评论区实时发表感想,主播还会摘选部分发言直接与嘉宾对话。抖音直播、观众总数1091、点赞次数1.8万、评论人数898,这一组数据也印证了直播获得了非常好的效果。

据悉,在直播结束后,本场直播的全程视频将提供给党员进行回顾和补课,实现一课多听、一课随听。下一步,田林街道社区党群服务中心将深入挖掘素材,不断推出有温度、接地气的作品,真正讲好党建故事,发好组织声音,做好抖音界的清流暖流。

(党建办)

初夏不容错过的繁花之约

超2公里的浪漫花墙就在百花街区

据说田林社区住着一位花仙子,她四季施展魔法,辛勤耕耘。刚送走春天樱花大道的绚丽缤纷,又迎来初夏满墙月季花开。“安吉拉”等月季来到田林的第三年,就把街巷装扮得格外惊艳动人。郁郁葱葱玉翠凝,长春花蕊四季生;趁着月季正当时,约上三五好友到田林,赴一场繁花之约吧。

桂江路中环绿廊四期月季园



月季花开满院宣,芳香四溢沁青天。樱花大道435平方米月季园里,色彩缤纷、芬芳四溢,绽蕾吐艳、繁花满枝与周边锻炼、赏花游玩的居民一起,构成一道亮丽的风景线,吸引了众多居民争相欣赏拍照。

桂江路、桂平路、江安路



娇艳的月季,依附着栅栏洋洋洒洒地盛开,勾勒出了一条条百米长的月季花道。一路靓丽,一路芬芳,为匆匆过往的行人带来片片亮色,送来缕缕幽香。

钦州南路、浦北路、桂林西街



一朵朵粉色花朵,铺满了整个墙面;高低错落,淡雅别致,远远望去,像一条长长的粉红色丝带,行走其中,仿若“人在花中游”,时光也随之慢下脚步。(上海徐汇)

徐汇区十三个街、镇全部获评市文明社区(镇)

近日,举行的2020年上海市精神文明建设工作会议表彰了2018-2019年度上海市文明社区、文明镇、文明家庭、2019年度上海市社会主义精神文明好人好事。同时,上海市杰出志愿者、上海市优秀志愿者服务基地等名单也已出炉,一起来看下吧!

徐汇区13个街道、镇全部上榜,获评上海市文明社区、文明镇。

龙华街道、田林街道、湖南路街道、虹梅街道、枫林路街道、徐家汇街道、斜土路街道、天平路街道、漕河泾街道、康健新村街道、凌云路街道、长桥街道获评2018-2019年度上海市文明社区,华泾镇获评2018-2019年度上海市文明镇。

此外,12户家庭获评上海市文明家庭。他们分别是吕雅凤家庭、刘连军家庭、李志敏家庭、郑琛家庭、赵国娟家庭、倪小红家庭、徐亦晖家庭、黄涛家庭、曹庆明家庭、蒋雪峰家庭、谢歆家庭、薛亮家庭。

同时,上海市公安局徐汇分局交警支队一大队民警王润达荣获“2019年度上海市社会主义精神文明好人好事”提名奖。

上海市龙华烈士陵园(龙华烈士纪念馆)志愿者服务基地获评上海市优秀志愿者服务基地。

(文明徐汇)